

И стены помогают

Приятно видеть нашу школу чистой, светлой, снабжённой полезными и уместными средствами наглядности. В этом нам всегда помогает руководство Генерального консульства России в Стамбуле. Но и ученики вносят посильный вклад в украшение своего учебного заведения.

Обращает на себя внимание выставка «Город будущего, город мечты», на которой представлены макеты домов и даже целых городских кварталов, какими их представили ученики нашей школы. Много фантазии и умения вложено в каждый проект (все они изготовлены под руководством учителя З.Х. Чикильдиной).

А взгляните на стены в коридорах школы. Здесь вы найдёте и географические карты, и стенды с материалами по литературе, математике, с занимательными задачами для учеников младших классов. Всё это не только декор помещения, но и наглядные материалы для учебных занятий.

Кроме того, размещаются в школе материалы, касающиеся текущих календарных дат, праздников, тематических классных часов, а также фотоотчёты о проведённых мероприятиях.

Всё прямо по пословице: «Дома и стены помогают»!





